
Горело 10 свечей. 3 
погасли. Сколько 
свечей осталось?
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� У Маши несколько кукол. Папа 
подарил ей на день рождения 
столько же кукол, сколько у неё 
было. Теперь у Маши 12 кукол. 
Сколько кукол подарил ей папа ?

�                     6



� Бегемот тяжелее носорога, а 
носорог тяжелее быка. Кто из 
этих друзей самый лёгкий?

�                       Бык



                КТО БЫСТРЕЕ?
� 37+2= 39                 43+10=53
� 42+6= 48                 66+20=86
� 91+5= 96                 50+35=85 


